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Íàçíà÷åíèå 
Íàêîíå÷íèê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ëå÷åáíûõ öåëÿõ â ñòîìàòîëîãèè.

ÌÅÐÛ ÏÐÅÄÎÑÒÎÐÎÆÍÎÑÒÈ
- Ïðè ðàáîòå ñ íàêîíå÷íèêîì íåîáõîäèìî óäåëÿòü îñîáîå âíèìàíèå áåçîïàñíîñòè ïàöèåíòà.
- Ïðîâåðÿéòå óðîâåíü âèáðàöèè, øóìà è òåïëîâûäåëåíèÿ óñòðîéñòâà âíå ïîëîñòè ðòà ïàöèåíòà. Ïðè îáíàðóæåíèè ëþáûõ íåïîëàäîê íåìåäëåííî 
ïðåêðàòèòå ðàáîòó è îáðàòèòåñü ïî ïîâîäó ðåìîíòà ê äèëåðó.
- Çàïðåùàåòñÿ ñàìîñòîÿòåëüíî ðàçáèðàòü óñòðîéñòâî è âíîñèòü èçìåíåíèÿ â åãî êîíñòðóêöèþ.
- Íå ïîäñîåäèíÿéòå è íå îòñîåäèíÿéòå áîð è íàêîíå÷íèê, ïîêà äâèãàòåëü ìîòîðà íå îñòàíîâèòñÿ îêîí÷àòåëüíî.
- Íå ïîëüçóéòåñü ãíóòûìè, ïîâðåæäåííûìè èëè íåñòàíäàðòíûìè áîðàìè. Õâîñòîâèê áîðà ìîæåò ñîãíóòüñÿ èëè ñëîìàòüñÿ äàæå ïðè ðåêîìåíäîâàííîé 
ñêîðîñòè âðàùåíèÿ. 
- Äëÿ  ïðåäîòâðàùåíèÿ  âûïàäåíèÿ  áîðà  è  îáåñïå÷åíèÿ  åãî  íàäåæíîãî  êðåïëåíèÿ  â  öàíãå,  õâîñòîâèê  äîëæåí áûòü òùàòåëüíî î÷èùåí.
- Íå ïðåâûøàéòå ðåêîìåíäîâàííóþ ïðîèçâîäèòåëåì ñêîðîñòü âðàùåíèÿ áîðà.
- Âñåãäà èñïîëüçóéòå âîäíîå îõëàæäåíèå,  â ïðîòèâíîì ñëó÷àå âîçìîæåí ÏÅÐÅÃÐÅÂ áîðà è îáðàáàòûâàåìîé ïîâåðõíîñòè.
- Íå ìîéòå, íå ìî÷èòå è íå âûòèðàéòå íàêîíå÷íèê ñ èñïîëüçîâàíèåì èëè ïðè ïîìîùè ïîìåùåíèÿ â îêèñëÿþùèå ðàñòâîðû (êîíöåíòðèðîâàííàÿ
êèñëîòà, ñóïåðêèñëîòû) èëè ñòåðèëèçóþùèå ðàñòâîðû.
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-Ïðîèçâîäèòå ïåðèîäè÷åñêè óõîä è òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå óñòðîéñòâà.
-Ñòàðàéòåñü íå äîïóñêàòü îêàçàíèÿ ÷ðåçìåðíîãî äàâëåíèÿ íà íàêîíå÷íèê è îáëàñòü ëå÷åíèÿ.
M15L/M15,M25L/M25
Íå èñïîëüçóéòå íàêîíå÷íèê ñ ðåçèíîâûìè êîëïà÷êàìè è ùåòêàìè äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîé ÷èñòêè çóáîâ (ïðè êîòîðîé èñïîëüçóåòñÿ âûñîêèé
êðóòÿùèé ìîìåíò è íèçêàÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ). Ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê íàðóøåíèþ èëè îñòàíîâêè âðàùåíèÿ óñòðîéñòâà. Äëÿ òàêèõ îïåðàöèé
òðåáóåòñÿ ñïåöèàëüíûé ïîíèæàþùèé íàêîíå÷íèê. Îäíàêî ïîäîáíûå îïåðàöèè ìîãóò ïðîèçâîäèòüñÿ ñ äàííûì íàêîíå÷íèêîì, åñëè
èñïîëüçóåìûé ìèêðîìîòîð èìååò ñïåöèàëüíóþ ôóíêöèþ äëÿ îáðàáîòêè êîðíåâûõ êàíàëîâ.
M95L/M95
-Íå ïîëüçóéòåñü äëèííûìè õèðóðãè÷åñêèìè áîðàìè. Íå èñïîëüçóéòå áîðû äëèííåå 26 ìì.
-Ñëåäèòå çà òåì, ÷òîáû â ïåðåäàòî÷íûé ìåõàíèçì, à òàêæå âíóòðü ãîëîâêè íàêîíå÷íèêà íå ïîïàäàëè ÷óæåðîäíûå ïðåäìåòû. Ýòî ìîæåò
âûçâàòü íàãðåâ íàêîíå÷íèêà è ïðèâåñòè ê îæîãîâîé òðàâìå.
-Äëÿ çàùèòû çäîðîâüÿ è îáåñïå÷åíèÿ áåçîïàñíîé ðàáîòû íåîáõîäèìî íàäåâàòü çàùèòíûå î÷êè è ïûëåçàùèòíóþ ìàñêó.
Íàæàòèå ïóñêîâîé êíîïêè âî âðåìÿ âðàùåíèÿ íàêîíå÷íèêà ïðèâîäèò ê åãî ïåðåãðåâó. Îáðàòèòå îñîáîå âíèìàíèå íà òî, ÷òîáû ïóñêîâàÿ
êíîïêà íå ñîïðèêàñàëàñü ñî ùåêîé. Ñëó÷àéíîå íàæàòèå ïóñêîâîé êíîïêè ìîæåò ïðèâåñòè ê òðàâìå.
-Äàæå ïðè íàëè÷èè âîäíîãî îõëàæäåíèÿ, ïîäøèïíèêè â ïðèâîäíîì ìåõàíèçìå ñî âðåìåíåì èçíàøèâàþòñÿ, ÷òî ìîæåò ïðèâåñòè ê ïåðåãðåâó
èëè âîçíèêíîâåíèþ øóìà â íàêîíå÷íèêå. Â ýòîì ñëó÷àå ñëåäóåò îáðàòèòüñÿ çà  êâàëèôèöèðîâàííûì òåõíè÷åñêèì îáñëóæèâàíèåì ê äèëåðó.
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1. Ïðèñîåäèíåíèå/îòñîåäèíåíèå íàêîíå÷íèêà è ìîòîðà.
1) Ïðèñîåäèíåíèå

Ñîâìåñòèòå ñîîòâåòñòâóþùèå ðàçúåìû íàêîíå÷íèêà è ìîòîðà è ñäâèíüòå èõ âìåñòå. Äëÿ M15L,M25L,M95L ñëåäóåò
îáðàòèòü âíèìàíèå íà òî, ÷òîáû íàêîíå÷íèê è âûðàâíèâàþùèé øòèôò íàõîäèëèñü ïðÿìî íàïðîòèâ ìîòîðà.

2) Îòñîåäèíåíèå
Âîçüìèòå ìîòîð è íàêîíå÷íèê è àêêóðàòíî ðàçúåäèíèòå èõ ïî ïðÿìîé ëèíèè.

2. Óñòàíîâêà è óäàëåíèå áîðà
(1) Óñòàíîâêà

a) M15L,M15,M25L,M25 (äëÿ óãëîâûõ áîðîâ)
1) Ñîåäèíèòå íàêîíå÷íèê è ìèêðîìîòîð.
2) Âñòàâüòå áîð â ãîëîâêó è ñëåãêà ïîâåðíèòå åãî. (Åñëè áîð è ãîëîâêà â 

ïðàâèëüíîé ïîçèöèè, òî áîð ñâîáîäíî âñòàâëÿåòñÿ â ãîëîâêó) 
3) Ïðè ñîïðèêîñíîâåíèè áîðà ñ çàùåëêèâàþùèì ìåõàíèçìîì, åùå ðàç

íàäàâèòå íà áîð äî õàðàêòåðíîãî ùåë÷êà óäåðæèâàþùåãî ìåõàíèçìà. (Ðèñ.1)

D-ôîðìà

Ðèñ. 1M15L
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) M95L, M95 (для FG боров)
Соедините наконечник и микромотор.
Удерживая нажатой кнопку на головке наконечника, вставьте бор в 
зажим наконечника до упора. (Рис. 2,

3) Убедитесь что бор вставлен до упора в головку и отпустите кнопку.
(Рис 2,

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Проверьте надежность крепления бора, осторожно потянув за него без 
нажатия кнопки, если бор не попал в крепление, достаньте и 
подсоедините его заново. (Рис.1)

Удаление бора
Для удаления бора необходимо нажать кнопку на головке наконечника до 
конца и вытащить бор. (Рис.3)

Рис. 2

Рис. 3

Техническое обслуживание
Смотрите руководство по тех. обслуживанию ОМ-Z0135E

Этот наконечник можно чистить и 
дезинфицировать в термодезинфекторе.
 

Этот наконечник можно автоклавировать 
при температуре макс. 135 °С

Чистка световода (M15L, M25L, M95L)
В случае ухудшения яркости света необходимо прочистить начало и конец 
световода  ватным тампоном, смоченным в спирте. Удалите всю грязь и масло. 
(Рис.4)

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Во избежание повреждения стекловолоконного выхода и снижения светопроводимости,
запрещается использовать для чистки острые инструменты. При повреждении выхода
световода необходимо немедленно отправить наконечник дилеру для ремонта. 

Ватный тампон

Конец световода

Рис. 4
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5. Ñåðâèñíîå îáñëóæèâàíèå
Äëÿ çàìåíû êàðòðèäæà íåîáõîäèìû îðèãèíàëüíûå çàï÷àñòè.  Äëÿ ñåðâèñíîãî îáñëóæèâàíèÿ âàøåãî íàêîíå÷íèêà
îáðàùàéòåñü ê âàøåìó äèëåðó.

6

ENGLISH ÑïåöèôèêàöèÿÐÓÑÑÊÈÉ

×åòûðåõòî÷å÷íûé ñïðåé
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11,6 ìì
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